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P*stnlna plačana ▼ fotorlnL Posamezna itev. Din 2*-
Leto 11.____________________________ __________ Ljubljana, 16. jnnija 1931. Štev, 24.

Službeno slasilo Zimsko-Sportnesa Saveza, Mariborskesa, Ljubljanskesa in Gorenjskega zimskošportnega 
podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivačkega Podsaveza in Ljubljanskega

Hazena Podsaveza.
Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20"—, polletno Din 40'—, celoletno Din 80-— 
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.686.

Naslov uredništva in uprave: „Športni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdaja­
telj: za konzorcij „Športnega lista' Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Ple- 

teršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija". Predstavnik fl. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

Nadaljevanje državnega prvenstva — 
Lahkoatletsko državno prvenstvo za 

Državno prvenstvo v plavanju —

Podeželsko prvenstvo v Slovenili — 
moštva v Ljubljani in v Zagrebu — 
Sabljači so se predstavili i. t. d.

Ponoven debakel Ilirije, topot na lastnih tleh
Ilirija popolnoma odpove v drugem polčasu - Hitrec najboljši strelec in igrač na polju — 
Nepričakovan poraz Hajduka v Zagrebu - Prva zmaga Jugoslavije — Mačva doseže zopet 
zmago z že tradicijonalnim rezultatom 1:0 — V ligah vodijo Concordija, BSK in Mačva —

Ljubljana, 15. junija.
Včerajšnja nedelja je zopet potekla 

v znamenju državnega prvenstva. 14 
klubov si je stalo nasproti v sedmih 
tekmah. Približali smo se prvi polovici 
liginega prvenstva. Klubi bodo sešteli 
dobljene točke in stopili po zaključeni 
uspešni bilanci z novimi močmi v drugo 
polovico tekmovanja, v finis, ki naj od­
loči najvrednejše za dosego končnega 
cilja — prvenstva Jugoslavije.

Borba še ni odločena, stanje v beo­
gradski in vojvodinski ligi je še nejasno, 
težko je povedati, kateri klubi teh dveh 
lg bodo prišli v ožji krog tekmovalcev 

za državno prvenstvo. Bolj jasna je sli­
ka v naši skupini. S precejšnjo goto­
vostjo že lahko računamo, da ne priha­
jajo klubi, ki zasedajo zadnja tri mesta, 
nič več v poštev za prva tri mesta. Po 
sedanjem stanju tabele najbrže nihče 
več ne dvomi, da se bodo plasirali, t. j. 
zasedli prva tri mesta Concordia, Haj­
duk in Gradjanski ter zastopali zagreb­
ško skupino v ožjem državnem prven­
stvu. Ti trije so bili že od vsega početka 
favoriti in kakor vse kaže, se poznaval- 
ci niso prevarili.

Pretekla nedelja nam je prav za 
Drav prinesla tri presenečenja. Poraz 
Pajduka po Concordiji v Zagrebu je 
Prišel precej nepričakovano, kajti »moj­
ster z morja« je veljal po visokih zma- 
gah in predvedeni igri v prvih dveh 
nastopih za favorita. Dobri poznavalci 
razmer so sicer računali, da Hajduk ne 
np imel s Concordijo lahkega dela — 
n>hče pa ni mislil, da bo zmagala Gon- 
P°rdia tako sigurno. Kdor je videl na 
Pelu Concordijino krilsko vrsto v sreča- 
P-'n s Primorjem, pa si je moral misliti, 
aa Hajduk ne bo mogel tako lahko pre­
ko te izvrstne trojice..

Po velikem porazu Ilirije v Splitu, ki 
Je bil največji v 21 letih obstoja Ilirije, 
p> nihče pričakoval od belo-zelenib ka- 

'b razodetij — kljub temu je prese- 
Petil ponoven visok poraz in to na last- 
PPi tleh proti klubu, ki si ni mogel pri- 
°riti dosedaj še nobene zmage. Poraz 

p Pokazal, da- zmaga Hajduka v raz- 
erju 14.Q nikakor n} 5j]a; neupraviče- 

.a vV takem obsegu. Nedeljski debakel 
p se težji, čeprav številčno manjši, ker

te Ilirija doživela pred svojo publiko, 
'a svojem igrišču.
„J beogradski ligi si je priborila Ju-

avija. prvo zmago po težkem boju
* Kokolom.
l^e . rir^e Presenečenje je poraz Bač- 
ZabJ-' r ■ n' Pričakoval,da ne bo mogla 
__^ Mbivodini niti enega. gola. »Jugo­

slovanski Urugvajci« — Mačva iz Žab­
ca, so si najbrže zabili v glavo, da bodo 
vse tekme igrali z rezultatom 1:0. V 
petih tekmah vedno enak rezultat, je 
pač svojevrsten rekord in sicer poziti­
ven. Mačva ima najboljše izglede, da 
postane prvak svoje skupine in se ude­
leži ožjega državnega prvenstva (iz voj­
vodinske lige se, kakor znano, plasira 
samo en klub).

Haškrllirija 8:1 (2:1).
Pred tekmo se je mnogo pisalo in 

govorilo o rehabilitaciji; Splitski poraz 
je omajal vero v Ilirijo in splošno1 mne­
nje je bilo1, da more Ilirija izbrisati tem­
no točko edino z zmago nad Haskom. 
Naravnost tropična vročina, Še več pa 
Split, sta storila, da je prisostvovalo 
tekmi le 1000 gledalcev in še ti so to 
obžalovali. Proti koncu ni bilo menda 
na igrišču nikogar, ki ne bi »drukal« za 
Haška. Najgorečnejši pristaši so se to­
lažili s tem, da so vsaj imeli priliko ob 
čudovati nogometnega umetnika in vir­
tuoza Hitreca, ki je odprl vse registre 
svojega velikega repertoarja in zadiyil 
vse navzoče.

Zunanja slika igre torej ni bila glede 
števila gledalcev prpveč impozantna. 
Oblačilnica »Ilirija« je pred vhodi na 
igrišče razdelila veliko število belo-ze- 
lenih zastavic (reklama tvrdke ni bila 
slaba) tako, da je človek dobil vtis, da 
je vse v belo zelenem taboru. Drukanja 
za domače je bilo dosti— morda še nik­
dar toliko :— s te strani se igrači ne mo­
rejo pritožiti, nič ni pomagalo. V drugi 
polovici je Ilirija popolnoma popustila 
in je nudila žalostno sliko razpadajoče 
trdnjave. Nekateri igrači so se samo še 
kot sence vlačili po igrišču — na vseh 
se je poznal obup — Hašk je po mili 
volji potresal mrežo Ilirije. Kaj se je 
naenkrat zgodilo z moštvom beio-zele- 
nih, si ne moremo tolmačiti. Prva dva 
pastopa proti Concordiji in Gradjanske- 
mu sta dala slutiti, da se bo moštvo ča­
stno borilo v državnem prvenstvu. Pri­
šel je nenaden preobrat in z njim prvi 
in drugi katastrofalni udarec. Moštvo je 
pokazalo, da ne vzdrži zaporednih tež­
kih tekem, ki zahtevajo absolutno du­
ševno in telesno koncentracijo. Nekdaj 
najmočnejše orožje Ilirije — izvrstna 
kondicija — je danes najslabša točka. 
Borbenosti, ki bi morala biti predvsem 
v najvažnejšem delu moštva, v napadu, 
ni nobene. Tako moštvo ne more dose­
gati uspehov. 1:8 proti Hašku je bil naj­
brže zadnji udarec za Ilirijo, ki je po­
stala, kot izgleda, dobrodošel liferant

za one, ki si hočejo1 zboljšati diferenco 
golov.

Po precej nedolžni predtekmi, na 
katero je v veliki meri vplivala nezno­
sna vročina, smo dobili vtis, da je z na­
šim podeželskim nogometom prav sla­
bo. Podeželski prvak LNP, novomeški 
Elan je sicer jako simpatično moštvo, 
ki pa ni moglo nuditi resnega odpora 
niti'kombiniranemu moštvu Ilirije, se­
stavljenemu iz juniorjev in rezerve. Ili- 
rijani so sigurno zmagali s 5:0 (2:0).

Takoj za tem sta stopila na igrišče 
Hašk in Ilirija, burno pozdravljena.

Zmagovalec: Zlatoper—Slivak, 
Remec—Gajer, Agič, Kunst—Simonelli, 
Hitric, Kralj, Jeren, Wolf Leo.

Prema g a n i : Malič - Strehovec,
Bergles- Ice, Ünterreiter, Krašovec— 
Pfeifer, Zupančič Neli, Košak, Oman, 
Doberlet. .

Pri Hašku sta torej manjkala Lei- 
nert, ki je ta dan polagal inženjerski iz­
pit in Babič. Ilirija je morala nadome­
stiti Deklevo', Pogačnika in Žitnika ter 
je poleg tega nastopil še bolni Streho­
vec-;z. veliko oteklino.

Igra'sama je bila razdeljena na dve 
popolnoma različni fazi. Prvi polčas je 
bil zelo. žanimiv in je pokazhl Ilirijo z 
malimi izjemami v dobri luči. Ilirija je 
diktirala tempo in stalno ogrožala Ha­
ška, ki je bil' nevaren le s Hitrecovimi 
solo akcijami. V odmoru ni mogel nikdo 
slutiti katastrofe. Čeprav je vodil Hašk 
z2:l, se z ozirom na predvedeno igro 
ni moglo sklepati, kdo bo zmagal. Po 
odmoru je še nekaj minut trajal ofen­
zivni duh Ilirije — nato pa. je nastopil 
preobrat s Hitrecovimi. prostimi streli. 
Belo zeleni so popolnoma klonili, le po­
samezniki so se trudili, da ne. bo poraz 
še večji. Hašk je popolnopia prevlado­
val in bi. mogel doseči še večji rezultat. 
V splošnem tempo ni bil preveč oster 
— vročina je bila prehuda.

Zmaga Haška je bila zaslužena in bi 
bila lahko še večja, da nista Jeren in 
Kralj pokvarila, štiri povsem sigurne 
šanse.

Potek igre.
Hašk izgubi žreb in igra proti soln- 

cu, Že v 2. min. prodre Hitrec, Krašo­
vec ga samo gleda, tudi Bergles je ne­
odločen. Strel odbije Malič Jerenu pod 
noge, ki strelja v desni kot.

1:0.
Sodnik pogrešno daje mesto outa 

Corner proti Iliriji. Sledi corner proti 
Hašku. Nato pošlje Košak s 30 m kolo­
salno bombo proti golu, Zlatoper s te­
žavo reši v corner. Sledi prodor Nelijh,

na črti kazenskega prostora ga zruši 
Kunst. Košak strelja kazenski strel, nje­
gova nizka bomba zgleda, da bo neovi­
rano našla pot v mrežo — tik pred go- 
lovo črto se odbije žoga od Doberle- 
tove noge — siguren gol je rešen, V 
protinapadu zastrelja Kralj lepo šanso. 
V l5. min, stvori Gäjer radi igračkanja 
sigurno šanso za Ilirijo: s peto poda 
žogo prosto stoječemu Neliju, ki si pa 
da predolg »for« in Zlatoper v zadnjem 
trenotku sname z noge. V 18. min. pro­
dor SimoneHlja, Bergles starta, Simo­
nelli obleži brez kakega vidnega vzro­
ka — nesejo ga z igrišča. Mojstrska in 
edinstvena akcija prinese Hitrecu veli­
kanski aplavz. Iz gnječe nasprotnikov 
se izmuzne skakaje, držeč žogo z no­
gama. Krašovec je izredno nesiguren. 
Simonelli se zopet vrne. Krašovec do­
sledno podaja nesprotniku, predvsem 
Hitrecu. V 28. min. foul na Omanu, iz 
razdalje 20 m pošlje Košak neubranljivo 
nizko bombo tik levega droga v gol, 

1:1
Sledi corner proti. Hašku. Oman vi­

soko zastrelja z lepe pozicije. Prodor 
Ilirije, pred praznim golom zastrelja 
Oman oviran po Slivaku. Nepričakovan 
prodor Hitreca, branilca ga gledata in 
že ie žoga v 37. min. v desnem kotu.

2:1.
Doberlet dobi več lepih predložkov 

Omana, jih pa ne viame ker teče v loku 
na žogo in brez prave hitrosti. Izkaže 
se Hitrec s sijajnim' driblingom in teh­
ničnimi finesami. Polčas.

Po odmoru takoj corner proti Hašku. 
Prodor Simonellija — krasen predlo- 
žek Jerenu, ki radi neodločnosti pokvari 
sigurno šanso — Malič odbije v kot, 
Slede trije zaporedni goli Hitreca. V 6. 
min. nizka bomba, Malič se vrže — že 
drži — žoga se kotali pod njim v gol.

3:1.
Corner za Haška — šut Agića od­

bije Malič ponovno v kot. Krasna kom­
binacija notranjega tria Haška — Hitrec 
Strelja, Malič brani. Kralj zastrelja či­
sto pozicijo. Očitno roko v kazenskem 
prostoru Haška sodnik ne žvižga., Epu! 
na Pfeiferju — Doberlet pošlje z glavo 
;ik preko gola. V 21. min. Unterreiter 
bula Hitreca — Ilirija postavi zid, ki ni 
ul zid in z 20 m obtiči Hitrecova bom­
ba v mreži.

4;l.
Kot proti Hašku. V 28. min. zaustavi 

Bergles z roko, Hitrec pošlje s preko 
20 m bombo — ki najde izpod Maliča 
pot v gol.
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Wolf gre na- desno krilo, Kunst na 
levo, Hitrec igra levega krilca. V 31. 
min. gleda kompletna obramba, kako 
postavi Kralj na

6:1.
V 38. min. zapusti Strehovec igrišče 

in se ne vrne več. V isti minuti prosti 
strel proti Iliriji. Hitrec samo markira 
in poda Wolfu. ki strelja neubranljivo

7:1.
Preteklo je 45 minut — sodnik ne 

odžvižga. V 46. min. postavi Wolf s 
krasnim volley strelom končni rezultat

8:1.

Moštvo Haška
nas je presenetilo. Mislili smo, da bo na­
pad znatno oslabljen radi izvrstnih kom­
binatornih igračev Leinerta in Babiča. 
Res je bilo. Kombiniralo se ni preveč, 
zato pa igralo tem bolj na prodore, kar 
je pri Hašku izreden slučaj. Plod take 
igre se je pokazal v rezultatu. Največ 
zasluge ima desna stran — predvsem 
Hitrec. Igra Haška ni bila tako dopad­
ljiva za oči kot običajno — igrali so kot 
že omenjeno na prodore in iz običajne­
ga rezultata je postal po neobičajni igri 
tudi neobičajen rezultat za Haška.

Pred odmorom moštvo ni posebno 
ugajalo. Videlo se je, da bi ga Ilirija si­
gurno premagala, ako bi igrala ves čas 
v stilu prve polovice. Po odmoru je 
Hašk briljiral in je igraje prešel na­
sprotnikove vrste. Razen Hitreca ni 
nadpovprečnosti v moštvu. Kar je v 
nedeljo pokazal Hitrec, je bilo edin­
stveno. Ljubljana še ni videla kaj take­
ga. Poleg izvanredne tehnike, obvlada­
nja telesa v vsaki situaciji, hladnokrv­
nosti in duhaprisotnosti. poseduje strel, 
ki v razanci in preciznosti ne najde 
kmalu enakega. Hitrec je brez dvoma 
največji talent, kar jih je vzgojil jugo­
slovanski nogomet in bi bila večna ško­
da, da bi takega igrača pustili v tujino 
med profesijonale.

Enajstorica Ilirije
je pokazala, da ne zasluži, da zastopa 
slovenski nogomet v državnem prven­
stvu. Nekateri igrači se najbrže ne za­
vedajo važnosti tekem! Ne zamerimo 
tistim, ki so se resno trudili, čeravno 
brez uspeha, naša graja in najostrejša 
obsoja velja predvsem, onim, ki so s 
svojo igro pokazali, da jim je uspeh de­
veta .briga — samo na ta način so mogli 
prejeti v dveh tekmah 22 golov.

V napadu sta zadovoljila le dva. Naj­
marljivejši je bil Oman. Košak je izre­
den strelec, ima pa napako, da zaostaja 
preveč za napadom. Neli se je mučil, 
pozna se mu, da ni vigran. Najslabši to­
čki sta bili obe krili. Pfeifer je navadno 
prepozno startal. Njega in Doberleta 
je dičila v odločilnih momentih narav­
nost hitrost marathonskega tekača. Pri 
Doberletu je izgledalo, da ne vzame tek­
me za res. Rafinirano se je postavljal 
vedno tako, da mu ne bi mogel podati 
tudi največji umetnik.

V krilski vrsti je bil najboljši lee, 
igra pa preveč defenzivno. Unter se je 
mučil kolikor se je dalo, da je bil na 
koncu popolnoma spehan je precej kriv 
sam, ker je mestoma po nepotrebnem 
driblah Krašovec se ni znašel. Radi po­
manjkanja tehnike je podajal žogo ve­
činoma nasprotniku.

V obrambi je bil najbolj obremenjen 
Bergles, ki je imel pred seboj slabega 
halfa, vrhu tega pa še najnevarnejšo 
stran Haška. Strehovec je le na mo­
mente zadovoljil, izredno slabo se je 
plasiral. Oba branilca sta igrala znatno 
izpod običajne forme. Malič je imej ne­
hvaležno nalogo, na gol je dobil same 
bombe in je težko reči, da je bila katera 
obranljiva — vseeno smo dobili vtis. 
da bi lahko dva strela držal.

Sodnik
g. inž. Mika Popovič iz Beograda, ki je 
vskočil mesto delegiranega g. Nedo- 
klana iz Splita, ni imel težke naloge — 
moštvi sta igrali zelo fair. Nesigurnega 
se je pokazal v presoji foulov — pri nje­
mu je bilo vsako remplanje foul. Še ne­
kaj moramo omeniti. Že zagrebški ča­
sopisi so naglašali, da beogradski sodni­
ki ne dajejo enajstmetrovk, četudi po­
vsem opravičenih. To moramo konsta­
tirati tudi mi. Mislimo*, da ni v skladu 
z nogometnimi pravili, ako se ne sodi 
11 m. Nogometna pravila so povsod

ista, izjeme ne poznajo ne za prijatelj­
ske, ne za prvenstvene tekme. Sodnik, 
ki ne žvižga hotimičnih prestopkov v 
kazenskem prostoru, pa naj si bo to ro­
ka ali foul, ne sodi po pravilih, njegovo 
sojenje je v direktnem nasprotštvu s 
pravili. Pravila točno določajo, kaj se 
sme in kaj se ne sme — kdor hotimično 
prestopi pravilo, ga je treba kaznovati. 
Ako bodo sodniki nadaljevali s fako 
protipravilno prakso, si bodo branilci 
dovoljevali v kazenskem prostoru vse, 
vedoč, da jih sodnik ne bo kaznoval. 
Kam bi to privedlo, si lahko vsak sam 
predstavlja. Mirno lahko trdimo, da je 
tako sojenje pristransko ali še bolj od-

ko pride sedaj napadalec do1 tega, da 
njega kaznuje sodnik, dočim ostane na­
sprotni branilec radi enakega prestopka 
nekaznovan?

Morali smo to napisati. Prazno je 
govorjenje in pisanje raznih časopisov, 
da je sodnik odločil tekmo z enajstme­
trovkami, češ, to ni fair, zmaga z enajst­
metrovkami ni nikaka zmaga. Kdor tako 
govori, pokaže samo, da ne pozna pra­
vil. Dokler bomo imeli v pravilih 11 m, 
toliko časa se bo morala ista izvajati. 
Vsako drugo postopanje ni v skladu s 
pravili in direktno navaja igrače k ne­
pravilnostim.

CONCORDIA:HAJDUK 2:1 (0:0).
Hajduk najbrže ni računal, da ga bo 

Concordia porazila. Po obeh lahkih tek­
mah na splitskih tleh je moral nastopiti 
zunaj in že mu je spodletelo. Pri vsemu 
temu je lahko z rezultatom zadovoljen. 
Concordia je bila tekom cele igre nad­
moćna in je zmago po vsej pravici za­
služila — z malo sreče bi bil rezultat 
lahko še večji. Srečanju do tedaj še ne­
premaganih nasprotnikov je prisostvo­
valo preko 6000 gledalcev, med njimi 
veliko Dalmatincev.

Malo pred 17.30 nastopijo »beli« v 
postavi: Culic - Milutin, Mikačič - Ma­
rušič, Deškovič, Gusina - Benčič, Le- 
mešić, Bakotić, Bonačić, Kragič.

Takoj za njimi se pojavijo »zeleni«: 
Demič - Pavičič, Babič - Ralič, Pre­
mrl, Löw - Martinovič, Valjarevič, Živ- 
kovič, Pavelič, Praunsperger.

Hajduk ima začetni udarec. Napadi 
se bliskovito menjajo — žoga se prena­
ša iz enega polja v drugega. Čulič prvi 
intervenira. Nato čisti obramba doma­
čih. Praunsperger je silno prodoren, 
Živkoviča čuvajo kot punčico v očesu. 
V 9. min. zabije Martinovič gol — sod­
nik ne prizna radi off-sidea. V 15. min. 
zopet gol za C. toda Pavelič 'Si je pri­
pravil žogo z roko! Concordia mnogo 
zastrelja. Obramba Hajduka je izvrstna. 
Hajduk prične napadati, obramba zele­
nih ima polne roke dela. V 25. min. poš­
lje Lemešič prosti strel v mrežo —to­
da Bakotič je bil off-side.

Do prvega polčasa je zapustila Con- 
:ordia najboljši vtis, vsi so bili dobri, 
»osebno krilska vrsta. Hajduk je brilji- 
al v obrambi, tudi napad je zadovoljil, 
ločim krilska vrsta ni ugajala.

Po odmoru menjajoči napadi. Haj- 
luk igra zelo ostro in postaja vedno 
»oljši. Demič po vrsti reši. Hajduk do- 
;eže 5 kotov. V 15. min. povzroči pro­
di strel gnječo pred golom Hajduka — 
:den od branilcev se dotakne žoge z 
oko. 11 m izkoristi Premrl. V 24. min. 
lostavi Valjarevič na 2:0. Hajduk igra 
:elo surovo. V 37. min. roka Premrla v 
;azenskem prostoru — 11 m strelja Ben- 
iič v gol. Hajduk igra na izenačenje, to- 
la obramba zelenih je na mestu.

Sodnik g. Vasiljevič iz Beograda je 
lil zelo slab.

Od očividca tekme Concordia-Haj- 
iuk smo izvedeli še naslednje podrob- 
losti:

Srednji krilec Hajduka Deškovič je 
lil že v 15. min. prvega polčasa grobo 
oulan tako, da je padel na glavo in si 
domil ključno kost. Do konca tekme je 
gral nato Hajduk z 10 igrači. Centerhal- 
a je1 igral sedaj Bonačić Tonči (leva 
:veza).

V odmoru je Hajduk zvedel, da so 
Deškoviča prepeljali v bolnico in so 
■adi razburjenja začeli nekateri igrači 
: ostrejšo igro (Mikačič, Kragič).

Marušič je navzlic težke blesure 
gral do konca. Po tekmi so konstatirali,

/portniki!
Med prostim časom berite knjige

IODRE PTICEcM
da mu je počila kost na nogi (piščal) in 
da je njegovo stanje zelo resno.

Hajduk je radi izgube obeh najbolj­
ših igračev zaprosil savez, da mu za 
nekaj časa odgodi njegove tekme.

Stanje I. lige:
krito povedano — očitno drukanje! Za­ Concordia 5 4 1 0 10:5 9
kaj? Igrač napadalne stranke, ki bo na­ Gradjanski 5 4 0 1 7:3 8
pravil v nasprotnem kazenskem pro­ Hajduk 3 2 0 1 20:3 4
storu roko ali foul, bo od sodnika Hašk 5 1 1 3 12:10 3
promptno kaznovan. Sodnik bo proti Primorje 4 1 0 3 7:12 2
njegovi stranki diktiral prosti strel. Ka- Ilirija 4 0 0 4 3:26 0

BEOGRADSKA LIGA.
V tej skupini se je vršila samo tek­

ma Jugoslavija:Soko, ki se je končala 
z zmago prve s 3:2 (1:0). Jugoslavija je 
začela zelo lepo in je bila skoro do po­
lovice drugega polčasa nadmoćna. Nato 
je imel Soko sijajen finis in je zmanj­
šal na 3:2, ko je Jugoslavija že vodila 
s 3:0. V golu Sokola se je izkazal Jak- 
šič. 2500 gledalcev.

Stanje tabele:
BSK 3 3 0 0 13:1 6
Soko 4 1 1 2 6:8 3
Sašk 2 1 0 1 3:2 2
Slavija 2 1 0 1 2:3 2
Jugoslavija 3 1 0 2 3:7 2
Jug 2 0 1 1 1:8 1

VOJVODINSKA LIGA.
Ta liga prinaša izredno zanimive re­

zultate in ima dva prav svojevrstna an­
tipoda. Sta to Mačva ali kakor jo Beo- 
gradčani imenujejo »jugoslovanski Uru­
gvajci« in Sand. Mačva je že petič po 
vrsti zmagala z rezultatom 1:0 in ima 
torej score 5 ^ je Sand enak v negativ­
nem smislu in ima score 0:5.

V Subotici je zmagala Mačva nad 
Sandom s patentiranim rezultatom 1:0. 
Mačva je bila boljša pred, Sand po od­
moru.

V Osjeku sta si bila Gradjanski in 
Obilič do odmora enakovredna. Nato 
je odpovedala krilska vrsta gostov in 
Gradjanski je trikrat potresel mrežo na­
sprotnika.

V Pančevu bi Slavija skoro izgubila 
proti domačemu PSK. Ta je v prvem 
polčasu vodil že s 3:1. Po odmoru je 
navila Slavije druge strune in je zabila 
4 gole ter zmagala s 5:3.

V Novem Sadu sta nudila Vojvodina 
in Bačka zelo zanimivo borbo. Gost iz 
Subotice je v prvem polčasu prevlado­
val, vendar se je Vojvodina odlično bra­
nila. Po odmoru je gospodarila Vojvo­
dina in je že v petih minutah dosegla 
dva gola. V sredini drugega polčasa je 
moral vratar domačih radi blesure za­
pustiti igrišče, vendar je premoč trajala 
še dalje in je Vojvodina s štirimi napa­
dalci zabila še tretji gol. Rezultat 3:0.

Stanje tabele.
Mačva 5 5 0 0 5:0 10
Gradjanski 5 3 0 2 14:8 6
Bačka 5 3 0 2 7:5 6
Slavija 5 3 0 2 9:7 6
Vojvodina 4 2 0 2 9:5 4
Obilič 5 2 0 3 11:13 4
PSK 5 1 0 4 10:19 2
Sand 4 0 0 4 0:5 0

Razno
ZAKLJUČNE TEKME ZA PRVENSTVO 

LNP 1930-31
so se pričele 7. t. m. s tekmo SK Trbov­
lje :Atletik SK v Celju. Atletiki so od­
nesli srečno zmago v razmerju 5:0. 
Sodnik Janežič je bil tako indisponiran 
ali slab, da ga je ob polčasu morah za­
menjati g. Ochs, ki je vodil nato igro v 
redu do konca. Ta slučaj je precej kuri- 
jozen in kaže, da je bila tekma prav za 
prav neregularna. Novim sodnikom, ka­
terih eden je g. Janežič, še ne gre za­
upati težjih nalog' LNP, v čegar rokah 
je sedaj delegiranje sodnikov, naj v bo­
doče to izkušnjo vpošteva.

Drugo srečanje med Atletiki in Tr- 
bovljem je bilo odigrano preteklo ne­
deljo v Trbovljah pod sodnikom Cim­

permanom in je končalo neodločeno 2:2. 
Atletik SK postane s tem semifinalist za 
podsavezno prvenstvo. Meriti bo moral 
svoje moči s ISSK Mariborom, enkrat 
na svojem igrišču, enkrat v Mariboru.

Ilirija komb.:Austria 3:3 (2:1).
V zadnji številki nismo zabeležili go­

stovanja celovškega prvaka Austrije 
na praznik 4. t. m. Austria je imela za 
nasprotnika kombinirano 1 B moštvo Ili­
rije v sestavi Presinger - Ice, Moljk - 
Černač - Unter, Šavs - Černe, Neli, 
Svetic R., Domicelj (v 2. polčasu Oman), 
Rihtar. To moštvo je imelo nekoliko sla­
bih točk, posebno slabo halflinijo, ven­
dar je dalo celovškemu prvaku ravno­
pravno, otvorjeno igro. Težko delo je 
imela obramba Ilirije pač z desno stra­
njo napada gostov. Presinger je ubra­
nil prav dobro nekatere težke strele, z 
uspehom je debutiral tudi Svetic II kot 
srednji napadalec.

V drugem polčasu je igra žal postala 
preostra in nelepa. Kriv tega je bil sod­
nik Dolinar, o katerem moremo po tej 
igri reči, da nima pojma o foulih. Ko­
ristilo bi mu, ako temeljito prečita naše 
komentarje k nogometnim pravilom.

Cel}3:Sava (Sevnica) 8:1. — SK Ce­
lje je gostoval v nedeljo v Sevnici in 
z lahkoto zmagal nad obnovljenim mo­
štvom SK Save.

Ilirija jun.:Borec (Jesenice) 3:0. Tek­
ma je bila odigrana 7. t. m. na igrišču 
Borca na Jesenicah.

Pogačnika in Varčiča, dva igralca 1. 
moštva SK Ilirije je glavni odbor Ilirije 
izključil iz kluba radi opetovane grobe 
kršitve športne discipline.

Trije uspehi Rapida. — Mariborski 
Rapid je dosegel pravkar tri lepe uspehe 
v inozemstvu. V Salzburgu je igral z 
Atletik SK 3:3 in 4:3 in v Reichenhallu 
z Bayern 8:1. »Salzburger Tagblatt« ie 
prinesel o Rapidovi igri jako ugodno 
oceno.

O TEKMI HAJDUK:ILIRIJA
je pisala splitska »Nova doba« sledeče:

Jučerašnja utakmica daje povoda za 
nekoliko konstatacija. ' Prvo, odigrava­
nje prvenstva po ligama počinje da vrši 
svoj blagotvoran uticaj na naš nogo­
met. sport. Ljubljanska Ilirija doživjela 
je jučer u Splitu pravu katastrofu, i ovo 
ne če ostati bez dobrih posljedica za 
sport Ljubljane. Jučer je jasno bilo, da 
dosadašnji rad, koji se grupisao po pod- 
savezima, nije vodio računa o torne, da 
naš nogomet bude podjednako dobar u 
svim našim sportskim centrima. Novo 
natjecanje po ligama — koje je za vo­
deće klubove zamijenilo ponajviše ne­
važne i dosadne igre lokalnog podsa- 
veznog prvenstva — vadi klubove iz 
ovog razvodnjenog elementa, prenosi ih 
iz često konservativne sredine na vanj­
ska igrališta, pred stranu publiku, proti 
domaćim teamovima, u borbu za naj­
veću sportsku trofeju. I onda ne treba 
naročito dokazivati, da će se pod ova- 
kovim okolnostima i kvalitet našeg no­
gometa u svima centrima približno ni­
velirati. Nećemo onda doživjeti opet 
sliku sa jučerašnje utakmice. Svakom« 
će klubu biti jasno, da se valja dobro 
pripremiti i mnogo toga kod kuće po­
praviti, mnogo što je propušteno na­
doknaditi, ukratko: intenzivnije i racio­
nalnije nogometom se baviti.

Igra sama bila je od početka do kra­
ja u stalnoj premoći Hajduka. Već u 2- 
minuti Lemešić iz kombinacije sa Bona- 
čićem plasira kroz ruke i noge vratara- 
Svakako gol. koji je golman mogao 1 
morao braniti! Još se ovaj nije dobro 
ni oporavio od straha, iznenadi ga sf 
25 metara bomba Lemešića u 6. minutu 
odbije mu se od ruku i ispod gornJ« 
prečke odsklizne u gol. Ilirija je radi ova 
dva zgoditka očito deprimirana i igra« 
gube pouzdanje. Hajduk je apsolutni S0' 
spodar situacije i povišuje score na 
iz dva cornera. Poluvrijeme završava 
5:0 za Hajduka.

Nakon pauze polučio je Hajduk ■>
9 golova. Golman Ilirije stajao je u vra 
tima još prvih 15 minuta, a onda je p 
stio mjesto jednom igraču, tako da 
Ilirija do konca igrala sa deset igra«
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Gölove su dali: Bakotić 4, Lemešić 3, 
Benčič 2, Dešković 1, Kragić 1. Dva go­
la pala su po igračima Ilirije.

Igra Ilirije rasplinula se odmah na­
kon Hajdukovih prvih uspjeha. Igrači 
su premladi i bez rutine, nemaju potre­
bitu tehniku. Vjerujemo da mogu bolje 
zaigrati. Jučer se čitav njihov rad ogra­
ničio na obranu. Kod toga su pokazali 
ustrajnost i borili su se do zadnjega mo­
menta, što im treba pripisati u zaslugu. 
Nema pojedinaca koji bi bili odskakali. 
Svi igraju prosječno.

K ODGOVORU V SOBOTNI ŠTEVIL­
KI »JUTRA« O TEKMI SK JADRAN: 

SK BRATSTVO.
SK Bratstvo nas je prosilo, da obja­

vimo naslednje:
Čudno- se nam zdi, da vodstvo Ja­

drana šele sedaj poroča, da je gostovala 
na Jesenicah druga garnitura. Zakaj to 
ni vodstvo Jadrana že v dopisu odgo­
vorilo', da pošlje drugo garnituro, kajti 
SK Bratstvo je povabil prvo garnituro 
in ne drugo. Na ta dopis je Jadran od­
govoril, da ponudbo akceptira. Vpraša­
mo vodstvo Jadrana ali je to sportsko, 
da pošljejo namesto povabljene prve, 
nepovabljeno drugo garnituro? Končno 
ne vemo, ali lažejo dopisi ali časopisi? 
Potem vodstvo Jadrana priporoča, da 
naj »Športni list« raje poroča o tekmah, 
ki se odigrajo v Ljubljani, kakor na pri­
mer SK Jadran :SK Grafika, katera je 
izpadla s pičlo zmago Jadrana. Vemo, 
da bi bilo Vam ljubše, da bi »Športni 
list« poročal Vaše zmage v Ljubljani, 
zaslužene poraze v provinci pa zamol­
čal.

Vodstvo Bratstva.
(Glede napada SK Jadrana, da naš 

list ni prinesel rezultata predtekme Ja­
dran :Grafika priporočamo SK Jadranu, 
da drugič bolj pazljivo čita »Športni 
list« — rezultat smo namreč prinesli. 
— Uredništvo.)

SK Rapid, Celovec: Bratstvo 6:0 (2:0).
V nedeljo 14. junija se je vršila na 

igrišču Bratstva tekma med gornjima 
kluboma. O kaki prijateljski tekmi ni 
govora, gostje so takoj po pričetku pri- 
ecii precej ostro igrati, tako da je prišlo 
do ostrih konfliktov med sodnikom in 
med igralci. Posebno v drugem polčasu 
so igrali ostro gostje in domačini tako, 
da je bil sodnik primoran enega doma­
čina izključiti. Publike razmeroma zelo 
malo — ampak ta razburljiva. Sodnik 
Prvo polovico gost, drugo g. Činkovic. 
Sodila oba slabo radi nediscipline igra­
čev.

V nedeljo 21. junija gostuje I. moštvo 
bratstva v Beljaku proti »Villacher 
Sport Verein«, rezerva igra doma proti 
SK Bledu.

Odlomki
iz nogometnih pravil

Danes nadaljujemo -razpravo o igr 
Proti vratarju.

Rekli smo, da je vsak napad na vra- 
varja prepovedan ako leži vratar ne 
z°gi. Drugačna pa je stvar, ako lež 
fratar z žogo na zemlji (ne na žogi) 
j '“daj sme nasprotnik skušati, da mu jc 
'zbije iz roke. Poizkus pa mora biti ze- 
0 Previden, ako ni postopal nasprotnik 
0 mnenju sodnika z gotovo previdno- 
10’ bo diktiral sodnik glasom pravila 

indirektni prosti strel, oziroma je 
^restopek ostrejšega značaja po- pravila 

’ Predvideva direktni prosti strel. 
t>ni - ^ se na'iaia vratar v pokončnem 

°zaju (stoji, kleči, sedi ali v namerni 
re v^a.ne’ se skloni), ga je dovoljene 
Plat- — skušaš ga z žogo vred rem- 
da 1 ^ S<^' Tratar se brani na ta način. 
na vrZf ž.ogo prod — kajti vsak napad 
ra D rataria v vratarjevem prostoru mo- 
žoge1"6«6113*.' 'V trenotku, ko vratar nima 
pazjt'. Sodnik mora radi tega posebno 
če n;',’,.C a ‘Sraei ne napadajo vratarja,

Mlna z°se.
no remi^6- k° Predočil, kdaj ni dovolje- 

M p:ati vratarja, naslednji primer: 
tem tr aaa'na stranka strelja na gol. V 

ofJ-!1,0^11 s*ar*a ne^’ napadalec (ne 
Pred nif Ca r na vratarja in se postavi 
tar hočeS:a ;0viranje K dovoljeno). Vra- 
ga Pa rp °, d z°go, v tem momentu 
vil piot 1T|P‘a napadalec, ki mu je zasta- 
da vratf0P0'ln0Tn,a Pravilno s prsi tako, 

T0 n-r Dade in žoga gre v gol. 
vsem J 8011 Napadalec je sicer po- 

avilno remplal, remplanje tudi

Z najmodernejšim komfortom urejene sobe, prvovrstna 
restavracija — krasen senčnat vrt. — Zmerne cene!

OTEL ŠTRUKELJ, LJUBLJANA
(vogal Kolodvorske in Dalmatinove ulice)

ni bilo preostro ali nevarno, čeravno 
je vratar padel. Navzlic temu je bilo 
remplanje protipravilno, kajti vratarja 
se sme remplati samo ako je v nepo­
sredni posesti žoge. Tega pa ni bilo, 
imamo torej slučaj, kjer je pravilno rem­
planje protipravilno. Stvar zveni čudno, 
vendar je rešitev lahka: remplanje je
bilo sicer pravilno, vendar protipravil­
no z ozirom na časovno dobo.

Naj navedemo še1 en primer, ki so ga 
dostikrat prakticirali igrači Primorja. 
Pri cornerju se je eden ali več igračev 
postavilo v bližino vratarja. Sodnik mo­
ra na te igrače dobro paziti: dovoljeno 
je sicer zastaviti vratarju pot, je pa 
protipravilno, ako ga naskočijo še pre- 
dno se je dotaknil žoge. Prav posebno 
je pri tem prepovedano podskakovanje 
(Unterlaufen) in je najgrši prestopek, ki 
je mogoč. Ako se to zgodi v polju pri 
kakem drugem igraču, lahko ta omili 
padec s tem, da se vlovi z rokami — 
pri vratarju to ni mogoče, ker skoči z 
stegnjenimi rokami za žogo.

Omenili smo že, da obstoja izjemen : 
slučaj, ko smeš remplati vratarja, tudi 
ako ni v dotiku z žogo: ako- vratar ho- ; 
timično ovira nasprotnika. Primer: vra-, 
tar zapre pot (ovira) napadalcu, da mo­
re branilec odbiti žogo. Vratarja smeš ■ 
remplati, čeprav nima žoge.

Kakor hitro zapusti vratar golov ali; 
vratarjev prostor, ga je dovoljeno ve­
dno remplati. Za njega veljajo sedaj ista 
pravila kakor za vse ostale igrače (glej,- 
pravilo o remplanju).

Ne bo odveč, ako spregovorimo še: 
nekaj besedi o najbolj priljubljeni ob­
rambi vratarjev — priljubljeni ne samo 
pri vratarjih, ker prinaša največ odo­
bravanja, temveč tudi pri gledalcih, ka­
terim take parade najbolj ugajajo. Mi­
slimo robinzon-ado, imenovano po angle­
škem vratarju Robinsonu, ki jo je prvi 
pokazal. Vrgel se je s plavalnim sko­
kom proti žogi. Ta obrambeni način je 
prvi prinesel na kontinent bivši zname­
niti dunajski vratar Karel Pekarna in 
jo je pokazal pri neštevilnih tekmah. Od 
njega so se naučili rbbinzonade drugi 
vratarji in danes je splošno v navadi. 
Reči moramo, da niso dobro kopirali. 
Večina vratarjev se1 ne vrže s stranjo 
proti žogi, temveč naravnost pred noge 
napadalca. Koliko nesreč je radi tega že 
nastalo! Tako se robinzonada ne dela! 
Vratar se izpostavi veliki nevarnosti, 
tudi nasprotnik je v nevarnosti. Poglej­
mo, kaj se lahko pripeti nasprotniku: 
prvič pride lahko na slab glas, ako ne 
more nogo, ki je pripravljena na udarec, 
pravočasno zadržati in zadene ter rani 
pred njim ležečega vratarja (tovrstne 
poškodbe so večinoma težjega značaja); 
drugič pa je sam v nevarnosti ako se 
mu v poslednjem trenutku ne posreči 
preskočiti vratarja. Lahko se spodtakne 
nad njim in udari z glavo ob tla. Robin­
zonada je sicer zelo efektno obrambno 
sredstvo — treba pa jo je znati. Mnogi 
se bodo spominjali Pelana, bivšega po­
pularnega vratarja Ilirije in brez dvoma 
najboljšega na tem- mestu, kar smo jih 
imeli Slovenci. Bil je pravi mojster ro- 
binzonade in se ni pri tem nikdar po­
škodoval.

Lahka atletika
LAHKOATLETSKO DRŽAV. PRVEN­
STVO ZA MOŠTVA V LJUBLJANI.

Zadnjič smo prinesli končni rezultat 
v točkah, danes prinašamo kratek pre­
gled rezultatov.

Tek 100 m: 72 atletov in sicer 45 
članov ASK Primorja in 27 članov SK 
Ilirije; minimum 12.6 sek. doseglo 38 
atletov in sicer 25 članov ASK Primor­
ja in 13 članov SK Ilirije. Najboljši: Go­
dunov in Skok Ferdo po 11.6 sek., to­
čke 762.

Stanje točk: ASK Primorje 15.456.20, 
SK Ilirija: 7.430.80.

Met krogle: startalo 8 atletov: Ili­
rija 5, ASK Primorje 3; minimum je do- 

: seglo (10.50 m): 6 atletov in sicer 3 čla- 
jid SK Ilirije,, in 3 člani ASK Primorja. 
Najboljši rez.ultati: Cerkvenik (ASKP), 
11.61 m, t. 627; Jeglič (II.) 11.36 rp, t. 
602; Stepišnik Milan, 11.315 m, t. 597:56.

Vse
športne
potrebščine
za tenis: Hammer-rakete, 

žoge;
za nosomet: prvovrstne žoge 

za tekme;
za lahko atletiko: diske, kopja 

in drugo;
za turistiko: celotne opreme

ima stalno na zalogi
Ant. Krisper
Ljubljana, Mestni trg

Članom SK Ilirije s klubsko 
legitimacijo 10°/o popusta.

Točke: ASK Primorje 1706, SK Ili­
rija 1758.50.

Skok v daljavo z zaletom: startalo 
19 atletov: 10 članov ASK Primorja in 
9 članov SK Ilirije; minimum 5.60 m je 
doseglo 8 atletov. 3 od Ilirije in 5 od 
ASK Primorja. Najboljši rezultati: Kor­
ce (ASKP) 6.29 m, t. 679.05; Outrata 
(II.) 6.15 m, t. 664.75.

Jočke: ASK Primorje 2922.40, SK 
Ilirija 1757.025.

Tek 400 m: startalo 21 atletov in si­
cer 14 članov ASK Primorja in 7 članov 
SK Ilirije; minimum 58 sek. doseglo 8 
atletov. 5 od ASK Primorja in 3 od SK 
Ilirije. Rezultati: Zupančič Lado (Ilirija) 
55.5 sek., t. 725.52; Korce (ASKP), 55.6 
sek., t. 721.76, Putinja (ASKP) 55.8 sek., 
t. 714.24:

Točke: ASK Primorie 3398.24, SK 
Ilirija 2063.76.

Met diska: startalo 18 atletov in si­
cer 10 od ASK Primorja in 8 od SK Ili­
rije; minimum 28 m doseglo 9 atletov: 
5 od ASK Primorja in 4 od SK Ilirije. 
Rezultati: Slamič (ASKP) 35.90 m, t. 
646.22; Stepišnik (II.) 35.25 m, t. 632.92; 
Zupančič Neli (II.) 35.50 m, t. 631.02;

Točke: ASK Primorje: 2123.78, SK 
Ilirija 2176.38.

Tek 5000 m: startalo 7 atletov in si­
cer 4 od SK Ilirije in 3 od ASK Primorja; 
minimum 18:30 min., dosegla 2 atleta: 
1 od ASK Primorja in 1 od SK Ilirije. 
Rezultati: Krevs Ivo- (ASK Primorje) 
17j:02.1 min., t. 723.55; Šp-orn (SK Ilir.) 
17:19.9 min., t. 689.73.

Točke: ASK Primorje 723.55, SK 
Ilirija 689.73.

Tek 800 m: startalo 13 atletov; mi­
nimum 2:17 min., doseglo 8 atletov; od 
ASK Primorja 5, od SK Ilirije 3. (Star- 
talo 8’ članov ASK Primorja in 5 od Ili­
rije.) Rezultati: Žorga Fric (ASKP) 
2:11.7 min., t. 703; Slapničar (ASKP) 
2:15 min., t. 653.50.

Točke: ASK Primorje 3282.50, SK 
Ilirija 1905.00.

Tek 110 m z zaprekami: ni nastopil 
noben tekmovalec.

Skok v višino z zaletom: nastopilo 
12 tekmovalcev in sicer 8 od SK Ilirije 
in 3 od ASK Primorja; minimum 1.50 m 
je preskočilo- 6 tekmovalcev: 3 od ASK 
Primorja in 3 od SK Ilirije. Rezultati: 
Žgur (ASKP) 1.65 m, t. 608; Marek 
(ASKP) 1.60 m, t. 538.

Točke: ASK Primorje 1544, SK Ili­
rija 1334.

Stanje po izvršenem programu prve­
ga dneva: ASK Primorje 31.156:67, SK 
Ilirija 19.115:195 točk.

Program drugega dneva:
Tek 200 m: startalo 40 atletov in si­

cer: 28 od ASK Primorja in 12 od Ili­
rije; minimum 26.2 sek., doseglo 16 atle­
tov: 12 od ASK Primorja in 4 od SK 
Ilirije. Rezultati: Skok Ferdo (ASKP) in 
Zupančič Neli (Ilirija) 24.5 sek., t. 681; 
Korce in Kovačič (oba ASKP) 24.7 sek., 
t. 659.

Točke: ASK Primorje 6852j SK Ili­
rija 2251.

Met kladiva: startalo 5 tekmovalcev 
in sicer 3 od SK Ilirije in 2 od ASK Pri­
morja ;minimum 25 m so dosegli 4 tek­
movalci: 3 od SK Ilirije in 1 od ASK 
Primorja. Rezultati: Zupančič Neli (II.) 
29.19 m, t. 233.50; Stepišnik M. (Ilirija) 
27.12 m, t. 171.40.

Točke: ASK Primorje 143.35, SK 
Ilirija 529.35.

Met kopja: startalo 5 tekmovalcev: 
3 od SK Ilirije in 2 od ASK Primorja; 
minimum 42 m, dosegel samo 1 tekmo­
valec, član ASK Primorja, Petkovšek 
42.80, t. 499.50.

Točke: ASK Primorje 499.50.
Tek 10.000 m: startali 3 člani SK 

Ilirije; minimum 38 min., dosegel samo 
eden, Šporn Stane (II.) 36:02 min., t. 
746.20.

Točke: SK Ilirija 746.20.
Tek 400 m z zaprekami: startala 2 

člana SK Ilirije; minimum 1:07 je dose­
gel 1 tekmovalec, toda bil je diskvalifi­
ciran radi rušenja treh zaprek.

Tek 1500 m: startalo 14 tekmoval­
cev: 11 od ASK Primorja in 3 od SK 
Ilirije; minimum 4:50 min., doseglo 5 
članov ASK Primorja. Rezultati: Krevs 
Ivo, 4:33.8 min., t. 778; Leyka 4:34.3 
min., t. 775.

Točke: ASK Primorje 3652.40.
Troskok: startalo 10 atletov: 5 čla­

nov ASK Primorja in 5 članov SK Ili­
rije; minimum 11.50 m, dosegli 4 člani 
ASK Primorja. Rezultati: Korce 12.84 
m, t. 678.40.

Točke: ASK Primorje 2257.
Skok ob palici: startali 3 tekmovalci, 

dva člana ASK Primorja in 1 član Ili­
rije; minimum 2.70 m dosegel samo 
Oroszy, član SK Ilirije z rezultatom 
2.70 m, t. 325.

Točke: SK Ilirija 325.
Štafeta 4X100 m: startalo 12 štafet. 

8 od ASK Primorja in 4 od SK Ilirije; 
minimum 50 sek. sta dosegli po ena 
štafeta ASK Primorja in SK Ilirije. Šta­
feta Ilirije je bila radi prestopka na pre­
daji in radi rušenja enega tekača druge 
štafete na zadnji progi diskvalificirana. 
Štafeta ASK Primorja v postavi: Kova­
čič, Žorga Aleks., Cerar I. in Urbančič 
je dosegla čas 49.4 sek. in 2334 t.

Točke: ASK Primorje 2334.
Rezultati tekmovanja programa dru­

gega dneva:
ASK Primorje: 15,738.50 točk: SK 

Ilirija 3851.55 točk.
Končni placement: ASK Primorje 

46.894.92 točk, SK Ilirija: 22.966.45 točk.
K tekmovanju samemu ni veliko pri­

pomniti. Kvantitativno je bila udeležba 
povoljna, kvalitativno pa , ne moremo 
biti zadovoljni. Rezultati so bili z mali­
mi izjemami tudi za naše slabe razmere 
izredno slabi. Mnogo je temu doprineslo 
tekališče, ki radi slabe prožnosti ni do­
voljevalo boljših časov, še več so pa 
krivi atleti, ki se niso zadosti pripravili 
oziroma se niso mogli radi neugodnega 
termina (tik pred zaključkom šolskega 
leta). Prvenstvo bi se moralo vršiti v 
jeseni in prepričani smo, da bi bili re­
zultati znatno boljši.

Še nekaj smo opazili. Primorje je za 
nekatere točke prijavilo po 30 ah celo 
več atletov — startal pa ni nihče. Kak-

r Irte-.-.-. <:V

Pazite na znamko
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šen smisel ima tako prijavljanje, ne 
vemo.

Poglavja zase so tvorili časomerilci. 
Bilo je več slučajev, ko je imel drugi 
na cilju znatno boljši čas kot prvi, kljub 
temu, da je bil po več metrov zadaj. 
Najboljše pri tem je to, da je čas ob­
veljal.

KAKO JE BILO V ZAGREBU?
V prejšnji številki smo že prinesli 

nekatere rezultate, ki so jih dosegli Za­
grebčani. V Zagrebu se je vodila med 
Ćoncordijo in Haškom najostrejša bor­
ba za prvo mesto, v kateri je končno 
zmagala Concordia z minimalno razliko 
točk.

Rezultati sami so v primeri z ljub­
ljanskimi za cel razred boljši. Naši atleti 
so edino v štirih točkah dosegli boljše 
rezultate in sicer v teku na 5 in 10 km 
ter v skoku v daljavo in troskoku.

V splošnem pa Zagrebčani niso za­
dovoljni. Pričakovali so rekordov, a teh 
ni bilo. Izjemo je naredil Haškovec Tu-

čan, ki je že sedaj v izvrstni formi in je 
je na 800 m dosegel čas izpod 2 min.

Prinašamo radi primere samo naj­
boljše rezultate v vsaki disciplini.

100 m: Bpratovič (C) 11.2, Hele- 
brant in Jamnicky (H) 11.5. Krogla: 
Ambrozy (H) 13.96 m, dr. Narančič (G) 
12.90 m. 400 m: Tučan (H) 52.6, Jam­
nicky. 53.1, Ferenščak ,53.2. Skok y da­
ljavo: Helebrant (H) 608. 5000 m: Ko­
ren (Marat.) 17:28. Disk: Manojlovič 
(C) 41.41 m, dr. Narančič 40.66 m, Am­
brozy 39.46 m. 800 m: Tučan (H) 1:59.8 
jug. rek., Predanič (C) 2:07. Skok v vi- 
šjno: Buratovič 180, Tomič 175. 110 m 
zapreke: Buratovič J5.4, izenačenje jug. 
rekorda. 200 m: Buratovič 23.3, Jam­
nicky 23.5, Dremil 23.6. Kladivo: Ga- 
špar (G) 35.54, Manojlovič 35 m. 400 m 
zapreke: Jamnicky 61.2, Buratovič 61.4. 
Troskok: Pavlovič- 12.33 m, Tončič. 12.29 
nji 10 km: Belas (M.) 37:27.8. Kopje: 
Helebrant 49.15. 1500 m: _Tučan 4:20, 
Predanič 4:22. Skok ob palici: Babič 
280. 4X100 m: Concordia 47.6.

Največ točk je dosegel Buratovič.

Končno stanje v Zagrebu:
Cone. Hašk Marat. Makab

100 m .... ....................... 8359 12415 1786 20 1857.60'
krogla .... ....................... 6388 2551 — —
400 m.................. ....................... 4338.16 5841.56 1443.52 —
skok v daljavo ....................... 593.30 2331.10 -- : —
5000 m . . . . ....................... 1223.28 ,--  ( ... 1202.08 — ■

1971.94 — —
800 m................... ....................... 2191.50 4822 1963.50 — -
skok v višino . . ....................... 6474 6064 1006 —
110 m zapreke . . ....................... 1715 ' 2230.50 - 734‘—

Skupno 1. dan . ....................... 37708.74 38227.10 8236.30 1857.60

200 m................... ....................... 10148 13299 1856 2174
kladivo .... ....................... 1957.40 599.40 -- - ■ — :
400 m zapreke . . .......................4140.80 758,20 652.80 —

troskok .... ....................... 2300.40 2738.60 —— 536.80
10 km.................. . . . . -- — 683.02 ' , --
kopje................... ....................... 2763.71 674.13 - —. •
1500 m .... ....................... 4507.20 4383 2164.80 —
skok ob palici . . ....................... 704 650 —
4X100 m . . . . ....................... 14680'— '17000 2200 ' 2400 '

Skupno 2. dan .................. ~-'412m.5F 40102.33 7556162 5120.80;

........ Skupaj,. 7§910.25 78329.43 15792.92 6978.4Q.

Plavanje
DRŽAVNO PRVENSTVO v PLAVANJU

Že ob priliki izredne skupščine JPS 
smo poročali v zaključkih tičočih se 
tekmovanja za državno prvenstvo. Da­
nes prinašamo podroben spored.

Juniorsko prvenstvo se bo vršilo 1. 
in 2. avgusta na Sušaku v naslednjih 
točkah:

Juniorji: 50 m, 200 m in 4X50 m 
prosto; 100 m prsno, 100 m hrbtno, 3X 
lQ0m mešana štafeta (prsno, hrbtno, 
prosto).

Skoki: 4 poljubni.
Waterpolo: po kombiniranem cup in 

točkinem sistemu. • i
Juniorke: 50 m, 100 m in 4X50 m 

prosto; 100m hrbtno, 3X100m mešana 
štafeta.

Skoki: 4 poljubni.
Seniorsko prvenstvo se bo vršilo 8. 

in 9. avgusta v kopališču Ilirije, Točim 
bodo skoki 3. in 4. avgusta v Karlovcu.

Seniorji: 100 m, 400 m, 1500 m in 4X 
200 m prosto, 200 m prsno, 100 m hrbtno, 
3X100 m mešana štafeta.

Skoki: identični s skoki, ki so odre­
jeni za evropsko prvenstvo v Parizu. 
Službeno jih bo v kratkem objavil JPS^

Waterpolo: igra se po kombiniranem 
cup sistemu.

Seniorke: 100 m 400 m in 4X100 m 
prosto; 100 in hrbtno. 200 m prsno, 3X 
100 m- mešana štafeta.-

Skoki,: idpitični skoki, ki so odreje­
ni za'elsopsko prvenstvo v Parizu.

Prijave je poslati najkasneje do 18. 
julija -opoldne na generalni sekretarijat 
JPS. Taksa (prijavnina) za poedino toč­
ko pTedinča. znaša ,10 Din, za moštvo 
30 Din. Taksa, mora biti poslana obenem 
s prijavio. Prijave', ki ne bodo dospele do 
navedenega roka, ne bodo v nobenem 
slučajli.upoštevailk- v .v. T :

Tekmovalni dres mora biti po pravi­
lih FINA :ža; evropsko prvenstvo v Pa­
rizu 1931, točen opis bcenpknadno objav­
ljen. Vsak klub more prijaviti za posa­
mezne točke največ 4 plavače ali ska­
kače in 2 moštvi. j...

V waterpolu smejo sodelovati vsi 
redni člani JPS-a. Lanska prvo in drugo 
plasirana kluba igrata v zadnjem kolu

na točke s kluboma, ki sta zmagala y 
predidočih kolih po oup sistemu. Kluba, 
ki sta izpadla v predzadnjem kolu' po 
cup - sistemu, igrata medsebo jno še eno 
tekmo za 5. in 6. mesto.

Žrebanje bo v četrtek 23. julija ' ob 
20. v restavraciji »Lovački rog« v Za­
grebu.

V naslednjem prinašamo službene 
objave JPS, ki se tičejo državnega pr­
venstva. ,

Odjeća za god. 1931.
Na svim natjecanjima JPS-a, osim 

na propagandnim natjecanjima, i za po­
stavljanje rekorda plivači i plivačice 
moraju da plivaju odjeveni po ovim pro­
pisima:

a) Odjeća mora da je crna ili tamno- 
modra ili u bojama kluba.

b) Odjeća je pričvršćena barem pre­
ko jednog ramena.

c) Naramenica je barem 3 cm širo­
ka.

d) Otvor pod pazuhom nije veći od 
8 cm.

e) Otvor na prsima i na ledjima naj­
više je 8 cm- pod vratom i potiljkom.

f) Nogavice mora da su barem 10 cm 
pod spojem- nogu a odrezane su ravno 
oko svake noge.

g) Ako odjeća (tricot jednostavni) 
nije sastavljena iz dva dijela, moraju na­
tjecatelji pod odjećom nositi i jedne hla­
čice, koje su barem 8 cm široke u spoju 
nogu a na bokovim a najmanje 6 cm, te 
ne smiju biti zavrnute.

h) Znakovi i grbovi mogu biti na 
odjeći samo iznad pojasa.

Starter će nadzirati natjecatelje da 
budu propisno odjeveni i nitko nepro­
pisno odjeven ne smije da starta.

SKOKOVI !2
za državno prvenstvo seniora i seniorki 
na 3. i 4. kolovoza (Karlovac) 1931. god.

Skokovi 4sa daske.
Seniori: 5 obaveznih i 5 slobodnih 

skokova. Obavezni skokovi: 1. Br. 2. 
$kok s prigibom napred sa zaletom (3 
pietra), koef. poteškoće 1.4; 2. Br. 10. 
Salto natrag pružen bez zaleta (3 me­
tra), koef. poteškoće 1.6; 3. Br. 14. Auer- 
bachov salto skučen bez zaleta (3 me­

tra), koef. poteškoće 1.8; 4. Br. 18. Po­
vratni salto prignut bez zaleta: (3 metra), 
koef. poteškoće 1.6; -5. Br. 22. 1 vijak 
napred bez zaleta (3 metra), koef. po­
teškoće, 1.6.

Seniorke: 3 obavezena i 3; slobodna 
skokac Obavezni skokovi: 1. Br. 2. Skok 
s prigibom napred sa zaletom (3 metra), 
koef. poteškoće 1.4; 2. Br. 10. Salto na­
trag pružen bez zaleta (3 metraX koef. 
poteškoće 1.6; 3. Br. 21. Poluvijak na­
pred sa zaletom (3 metra), koef. poteš­
koće 1.6.

Skokovi sa tornja.
Seniori: 4 obavezna i 4 slobodna sko­

ka. Obavezni skokovi: 1. Br. 1. Običan 
.skok napred sa zaletom (10 metara), 
koef. poteškoće 1.2; 2. Br. 12. Dvostru­
ki salto natrag bez zaleta (skučen, 5 m), 
koef. poteškoće 1.9; 3. Br. 13. Auerba­
choy skok bez zaleta pružen (5 m), koef. 
poteškoće 1.6; 4. Br. 18. Povratni salto 
bez zaleta irpgnut (10 m), koef. poteško­
će 1.7.

Seniorke: 4 obavezna skoka: 1. broj 
1. Običan skok napred sa zaletom (5 m), 
koef. poteškoće 1.1.-2. broj 1. običan 
skok napred bez zaleta (10 m), koef. 
poteškoće LI. 3. broj 1. Običan skok 
napred sa zaletom (10 m), koef. poteš­
koće 1.2., 4. broj 17. povratni skok bez 
zaleta skučen (metava), koef. poteš­
koće 1.2.

Gore navedeni skokovi i ocjenjivanje 
istih primjenjuju se prema odredbama 
FINA-e. Obavezni skokovi ne mogu 
se ponoviti kao slobodui skokovi.

Slobodni skokovi moraju biti preda­
ni najkasnije ,7 dana prije natjecanja gen. 
sekretarijatu. JPS-a.
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Sabljanje
SABLJAŠKI TURNIR SK ILIRIJE.

SK Ilirija, sabljaška sekcija je pri­
redila v soboto popoldne in nedeljo do­
poldne krasno uspeli turnir in sicer za 
dame v floretu in za gospode v sablji. 
Turnir je otvoril predsednik g. dr. Milan 
Dular s pozdravnim govorom, v kate- 
rem je prav prisrčno' pozdravil goste iz 
Maribora.

Sabljaški sport je v Sloveniji še ze­
lo mlad. Šele pred 2 leti je uvedel naš 
agilni ;SK Ilirija ta šport tudi v Sloveniji. 
Sabljaška sekcija se je pod spretnim 
vodstvom znanega borilnega mojstra g. 
p. polkovnika Cvetka lepo razvila. Že 
pred letom1 dni je priredila lepo uspeli 
interni klubski turnir za gospode v sab: 
IjL V pretekli sezoni je razširila sekcija 
svoje, deldvanjen tudi na‘ floret.

Rezultati turnirja so sledeči:
Floret — dame: 1. mesto gdč. Ma­

rion Bele; 2. mesto gdč. Ivka Tavčar; 
3. mesto ga. Kušar.

Prvi. dve ste članici SK Ilirije, tretja 
gost iz Maribora.

Sablja — gospodje: L g. Gustav 
Raunacher, ki si je istočasno priboril 
tudi naslov klubskega prvaka za 1. 1931. 
, Za 2. in 3. mesto se bodeta morala 
še naknadno boriti g. Seunig ;Stane ter 
g. Mandelc, ker imata oba gospoda isto 
število zmag ter enako število doblje­
nih in zadanih zadetkov.

Dame v floretu so z ozirom na zelo 
kratko dobo treninga v vsakem pogledu 
zadovoljile ter upamo, da bodo častno 
zastopale Slovenijo na državnem prven­
stvu v Mariboru.

, Gospodje v sablji so od lanskega 
turnirja, tako taktično kakor tudi tehni­
čno nepričakovano napredovali. Pose-

ŠPORTNIKUI EK/TIL
BAZAR
na Krekovem trgu
Ima v zalosi: specijalno blago za 

športne drese za 
nogometna, lahko» 
atletska moštva, za 
bazenske družine in 
dr. športne panoge.

Najnižje cene, kulantni pla­
čilni pogojil

S. K. Ilirije dobijo 
Sproti predložitvi lealtl- 

■t :: ---------  maclle 10% popusta.

bno Ljubljana uporablja najmodernejši 
napad; s kratkimi, odločnimi gibi in s 
konico v napadalni smeri se nepreneho­
ma ogroža svojega nasprotnika. Go­
spodje iz Maribora so predvedli meto­
do prej kultiviranega sabljanja, t. j. upo­
rabljali so velike zamahe. Ta razlika v 
metodah je bila posebno očigledna v 
soboto popoldne, toda gostje iz Mari­
bora, uvidevši prednost prve metode, 
so se prilagodili vsled svoje borilske 
•rutine v nedeljo dopoldne ljubljanski 
metodi. Posebno sc je odlikoval v tem 
pogledu gost g. dr. Pichler.

Turnir je bil «v glavnem le nekaka 
predpriprava za državno prvenstvo v 
Zagrebu ter upamo, da bodo vsi borilci 
častno zastopali Slovenijo in belo-zele- 
,ne barve SK Ilirije.

Tenis
Vsako leto se vsi oni, ki so ali ki ho­

čejo postati mojstri na belih igriščih, se­
stanejo na nacionalnem prvenstvu Ju­
goslavije, ki se to leto vrši v Zagrebu 
na prostoru ZKD.

Izvanreden poset s strani igralcev 
kot gledalcev nam potrjuje dejstvo, da 
raste v resnici zanimanje za tenis vsa­
ko leto bolj.

Sport, brez pristašev, aktivnih to 
idealnih je obsojen na životarenje.

Za leto 1930 je obstojala sledeča drž. 
rang-lista;

1. Schaffer, 2. Kukuljević F., 3. F. K. 
Friedrich, 4. Radovič, 5. Antolkovič 
N., 6. Čemojarov, 7. Friedrich D., 8. ing. 
Malančec, -9. Šeleketinski, 10. Kukulje­
vić T.

Seveda se nekatere igralce, ki goto­
vo spadajo v listo, ni ocenilo, ker se tur­
nirja niso udeležili.
. Letos so prišli tudi Mariborčani. In 
ne brez uspeha! Prišli so v semifinale, 
kar znači dobro formo naših igralcev. 
Hitzl (SD Rapid) je premagal Černoja- 
rova (S. k. Bob, Beograd) 6. v drž. rang 
listi s 6:3, 6:4. Leyrer je izgubil proti 
ing. Malenčec-u v 3 setih po težkem 
boju.

Prva mesta obdrže v singlu seveda 
favoriti in Daviscupman. Po izvanredno 
težkem' boju je Schäffer odpravil v fi­
nalu F. Kukuljeviča v 5 setih s 6:0, 6:4, 
4:6, 6:8, 6:4; za drugo in tretje mesto 
Sta se borila F. Kukuljević in ing. Ma- 
lenčec. Slednji je bil premagan s 6:3, 
7:5j — Prvi dve mesti > ostaneta torej 
tudi letos neizpremenjeni. Največja sen­
zacija je pa bil v finalu poraz naših pr­
vakov v double, Schäfferja in Kukulje­
viča po bratih Friedrich v 5 setih z re­
zultatom 2:6, 6:4, 6:4, 1:6, 10:8.

V singlu dam se je Ljubljančanka 
gdč. Ravnihar plačirala. v semifinale z 
zmagami nad precej slabšimi nasprotni­
cami; končno je izpadla po gdč. Schre- 
gerjevi, letošnji favoritinji, z rezultatom 
6:2, 6:1. Toda v finalu se je posrečilo 
lanskoletni prvakinji g. Vlasti Gostiša 
premagati svojo nevarno nasprotnico £ 
rezultatom 7:5, 2:6, 6:4.

Četa juniorjev (25 mož) se je v se- 
mifinalu precej razredčila. Ostali so še 
kanoni, med njimi Šivic (SK Ilirija), ki 
je zasedel 3. mesto. Zmagal je Punčeo 
(bivši član Čakovca), ki je dosegel tudi 
pri seniorjih častne uspehe. Je izvanre­
den talent; odkrili so ga v Čakovcu 
med ballboyi. .

V prihodnji Številki prinesemo liste 
vseh kategorij letošnjih zmagovalcev.

20. in 21. junija igra SK Ilirija (tenis 
sekcija) prijateljski turnir s SV Villach 
v Beljaku.


